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RESUMO DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 10 DE DEZEMBRO DE 2025 

 

- Atribuição de voto de pesar pelo falecimento de Joaquim Fernando Carvalho Jesus: 

Deliberado exarar em ata um voto de pesar pelo falecimento de Joaquim Fernando Carvalho 

Jesus, o qual deverá ser transmitido à família enlutada, aos amigos e a todos quanto com ele 

privaram de perto. 

 

- Proposta nº. 1109/25 - SIMAS- Ciclo Tarifário para o ano de 2026 - PD 353-SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em vinte e sete de novembro, na qual deliberou aprovar a revisão Tarifária para dois 

mil e vinte e seis, de modo a produzir efeitos a partir de janeiro de dois mil e vinte e seis, após 

publicitação. 

 

- Proposta nº. 1110/25 - SIMAS - Orçamento e Grandes Opções do Plano para o ano de 2026 e 

autorização prévia para a assunção de compromissos plurianuais - PD 382-SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em quatro de dezembro, na qual aprovou o Orçamento e as Grandes Opções do Plano 

dos SIMAS para dois mil e vinte e seis. 

Submeter à Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 1111/25 - GAF - Transferência de verba no âmbito do contrato interadministrativo 

nº. 683/2020 e sua renovação nº. 146/2022 e primeira adenda ao contrato nº. 543/2025, Junta de 

Freguesia da União das Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo - Relatório 

do 5º. bimestre de 2025: 

Deliberado aprovar o pagamento do valor de oitenta e seis mil quinhentos e quarenta e nove 
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euros e trinta e seis cêntimos, à Junta de Freguesia da União de Freguesias de Algés, Linda-a-

Velha e Cruz Quebrada/Dafundo correspondente à remuneração das ações que esta Junta 

desenvolveu na sua área de jurisdição, no decorrer do quinto bimestre de dois mil e vinte e cinco, 

no âmbito do Contrato Interadministrativo de Delegação de Competências número seiscentos e 

oitenta e três, de dois mil e vinte e sua renovação número cento e quarenta e seis, de dois mil e 

vinte e dois e primeira adenda número quinhentos e quarenta e três, de dois mil e vinte e cinco, 

assinados entre a Câmara Municipal de Oeiras e aquela autarquia. 

 

- Proposta nº. 1112/25 - GAF - Transferência de verba no âmbito do contrato interadministrativo 

nº. 698/2020 e sua renovação nº. 142/2022, Junta de Freguesia de Barcarena - Relatório do 4º. 

bimestre de 2025: 

Deliberado aprovar o pagamento do valor de duzentos mil trezentos e vinte e dois euros e vinte e 

um cêntimos, à Junta de Freguesia de Barcarena, correspondente à remuneração das ações que 

esta Junta desenvolveu na sua área de jurisdição, no decorrer do quarto bimestre de dois mil e 

vinte e cinco, no âmbito do Contrato Interadministrativo de Delegação de Competências já 

referido, assinado entre a Câmara Municipal de Oeiras e aquela autarquia. 

 

- Proposta nº. 1113/25 - GAF - Transferência de verba no âmbito do contrato interadministrativo 

nº. 698/2020 e sua renovação nº. 142/2022, Junta de Freguesia de Barcarena - Relatório do 5º. 

bimestre de 2025: 

Deliberado aprovar o pagamento do valor de quarenta mil e vinte nove euros e oitenta e cinco 

cêntimos, à Junta de Freguesia de Barcarena, correspondente à remuneração das ações que esta 

Junta desenvolveu na sua área de jurisdição, no decorrer do quinto bimestre de dois mil e vinte e 

cinco, no âmbito do Contrato Interadministrativo de Delegação de Competências já referido, 

assinado entre a Câmara Municipal de Oeiras e aquela autarquia. 
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- Proposta nº. 1114/25 - GAF - Transferência de verba no âmbito do contrato interadministrativo 

nº. 481/2020 e sua renovação nº. 158/2022, Junta de Freguesia de Porto Salvo - Relatório do 4º. 

bimestre de 2025: 

Deliberado aprovar o pagamento do valor de cento e dezassete mil e oitenta e três euros, à Junta 

de Freguesia de Porto Salvo correspondente à remuneração das ações que esta entidade 

desenvolveu na sua área de jurisdição, no decorrer do período em apreço. 

 

- Proposta nº. 1115/25 - GAF - Transferência de verba no âmbito do contrato interadministrativo 

nº. 481/2020 e sua renovação nº. 158/2022, Junta de Freguesia de Porto Salvo - Relatório do 5º. 

bimestre de 2025: 

Deliberado aprovar o pagamento do valor de treze mil quinhentos e sessenta e seis euros e 

cinquenta e dois cêntimos, à Junta de Freguesia de Porto Salvo correspondente à remuneração 

das ações que esta entidade desenvolveu na sua área de jurisdição, no decorrer do quinto 

bimestre de dois mil e vinte e cinco, no âmbito do Contrato Interadministrativo de Delegação de 

Competências número quatrocentos e oitenta e um, de dois mil e vinte e sua renovação número 

cento e cinquenta e oito, de dois mil e vinte e dois, assinados entre a Câmara Municipal de 

Oeiras e aquela autarquia. 

 

- Proposta nº. 1116/25 – GAF - Transferência de verba no âmbito do contrato interadministrativo 

nº. 485/2020 e sua renovação nº. 154/2022, Junta de Freguesia da União das Freguesias de 

Carnaxide e Queijas - Relatório do 5º. bimestre de 2025: 

Deliberado aprovar o pagamento do valor de cento e noventa mil novecentos e vinte e três euros 

e quarenta cêntimos, à Junta de Freguesia da União de Freguesias de Carnaxide e Queijas 

correspondente à remuneração das ações que esta Junta desenvolveu na sua área de jurisdição, no 
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decorrer quinto bimestre de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 1117/25 - GAF - Transferência de verba no âmbito do contrato interadministrativo 

nº. 480/2020 e sua renovação nº. 244/2022, Junta de Freguesia da União das Freguesias de Oeiras e 

S. Julião da Barra, Paço de Arcos e Caxias - Relatório do 5º. bimestre de 2025: 

Deliberado aprovar o pagamento do valor de noventa e dois mil oitocentos e quarenta e cinco 

euros e setenta e nove cêntimos, à Junta de Freguesia da União de Freguesias de Oeiras e São 

Julião da Barra, Paço de Arcos e Caxias correspondente à remuneração das ações que esta Junta 

desenvolveu na sua área de jurisdição, no decorrer do período em apreço 

 

- Proposta nº. 1118/25 - DP - Adenda ao protocolo de cedência de instalações assinado entre o 

Município de Oeiras e a OIKOS - Cooperação e desenvolvimento: 

Deliberado aprovar a celebração de uma adenda ao protocolo de cedência de instalações assinado 

entre o Município de Oeiras e a OIKOS - Cooperação e Desenvolvimento, em vinte e um de 

dezembro de dois mil e seis que possibilite a instalação daquela associação, provisoriamente e 

enquanto decorrem obras de reabilitação no imóvel atualmente ocupado, no primeiro piso do 

imóvel sito na Rua Policarpo Anjos, número cinquenta, com entrada para o piso um, na Rua 

Sacadura Cabral, número sessenta e um, no Dafundo com a condição do espaço não ser utilizado 

enquanto arquivo dada a inadequação da estrutura para cargas. 

 

- Proposta nº. 1119/25 - DP - Atribuição à ADRSK8C de uma cedência de utilização do “Skate Park 

de Caxias”: 

Deliberado aprovar a atribuição à “ADRSK8C - Associação Desportiva Rollerskate de 

Carnaxide” de uma cedência de utilização de uma parcela do Jardim Municipal de Caxias, 

constituída pelo “Skate Park de Caxias”. 
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- Proposta nº. 1120/25 - DP - Revogação da proposta de deliberação nº. 767/2025 que aprovou a 

celebração de um contrato de comodato entre o Município de Oeiras e a CD-ARICD Rede 

Intermunicipal de Cooperação para o Desenvolvimento - Associação de Municípios: 

Deliberado revogar a proposta de deliberação número setecentos e sessenta e sete, de dois mil e 

vinte e cinco, aprovada em reunião de executivo realizada no dia trinta de junho de dois mil e 

vinte e cinco, em que foi determinada a celebração de um contrato de comodato entre o 

Município de Oeiras e a CD-ARICD Rede Intermunicipal de Cooperação para o 

Desenvolvimento - Associação de Municípios tendo em vista a instalação do secretariado 

daquela associação num espaço municipal por um período de sete meses. 

 

- Proposta nº. 1121/25 - DPOC - Reconhecimento da concessão de isenção do Imposto Municipal 

sobre as Transmissões Onerosas (IMT) e isenção do Imposto Municipal sobre Imóveis (IMI): 

Deliberado aprovar o reconhecimento da concessão das isenções do Imposto Municipal sobre as 

Transmissões Onerosas (IMT) bem como a isenção do Imposto Municipal sobre Imóveis (IMI) 

para os pedidos anexos ao processo. 

 

- Proposta nº. 1122/25 - DDS - Atribuição de comparticipação financeira à “Elementos Heroicos”, 

para apoio à realização da Connecta Summit 2025: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira, no montante de três mil euros, à 

“Elementos Heroicos”, para apoio à realização da Connecta Summit dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 1123/25 – GCI – Atribuição de comparticipação financeira à Universidade Nova de 

Lisboa - Instituto de Tecnologia Química e Biológica António Xavier (ITQB Nova) - EOCT 2020-

2025 - No âmbito do relatório de atividades de 2025: 
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Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no valor de quatrocentos e setenta 

e oito mil trezentos e oitenta e dois euros, à Universidade Nova de Lisboa - Instituto de 

Tecnologia Química e Biológica António Xavier (ITQB NOVA) correspondente ao segundo 

semestre de dois mil e vinte e cinco, cujas finalidades se enquadram nos Eixo um - Ciência, 

Educação e Sociedade, Eixo dois - Ciência e Inovação e Eixo três - Ciência e Internacionalização 

inseridos na Estratégia Oeiras Ciência e Tecnologia. 

 

- Proposta nº. 1124/25 - UGPS - Atribuição de comparticipação financeira à ATT- Associação para 

o Tratamento das Toxicodependências para a construção de Unidade Terapêutica/Centro de 

Tratamento: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à ATT - Associação de 

Tratamento das Toxicodependências, no valor global de um milhão quatrocentos e oitenta e dois 

mil seiscentos e sessenta e seis euros e vinte e dois cêntimos, para a construção de Unidade 

Terapêutica/Centro de Tratamento. 

 

- Proposta nº. 1125/25 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Moinho em 

Movimento para a celebração da Festa de Natal: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Associação Moinho em 

Movimento, no valor total de mil e quinhentos euros para apoio à celebração da Festa de Natal. 

 

- Proposta nº. 1126/25 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação de 

Moradores do Bairro dos Navegadores para a celebração da Festa de Natal: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira à Associação de Moradores do 

Bairro dos Navegadores, no montante de mil duzentos e cinquenta euros, para apoio à realização 

da Festa de Natal. 
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-  

Proposta nº. 1127/25 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação dos Amigos de 

Santa Cruz para a celebração da Festa de Natal: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira à Associação dos Amigos de 

Santa Cruz, no montante de mil e quinhentos euros para apoio à realização da Festa de Natal. 

 

- Proposta nº. 1128/25 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Mundo Feliz 

para a celebração da Festa de Natal: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira à Associação Mundo Feliz, no 

montante de cinco mil euros, para apoio à realização da Festa de Natal. 

 

- Proposta nº. 1129/25 - DCS - Fundo de Emergência Social - Reforço de verba a entidades 

parceiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira, no montante global de duzentos e 

vinte cinco mil euros, referente ao reforço de verba a entidades parceiras, no âmbito do Fundo de 

Emergência Social. 

 

- Proposta nº. 1130/25 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira ao Centro Comunitário e 

Paroquial de Nossa Senhora das Dores, para apoio ao Projeto Retratos com Alma: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira ao Centro Comunitário e 

Paroquial de Nossa Senhora das Dores, no montante de mil quinhentos e vinte e cinco euros, 

para apoio ao Projeto Retratos com Alma, em concreto para a impressão dos materiais destinados 

à exposição. 

 

- Proposta nº. 1131/25 - DDPE - Atribuição de comparticipação financeira aos Agrupamentos de 
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Escolas de São Bruno, Aquilino Ribeiro, Miraflores e Carnaxide-Portela, para apoio ao 

desenvolvimento do Projeto Leões na Tua Escola: 

Deliberado aprovar a atribuição do montante total de cinquenta e cinco mil euros, destinado a 

comparticipar o desenvolvimento do Projeto “Leões na Tua Escola”, nos Agrupamentos de 

Escolas de São Bruno, Aquilino Ribeiro, de Miraflores e Carnaxide-Portela. 

 

- Proposta nº. 1132/25 - DDPE - Atribuição de Bolsas de Estudo a Docentes 2025/2026 - Lista 

definitiva: 

Deliberado aprovar a lista definitiva de admitidos, que contempla a atribuição de quatro Bolsas 

de Estudo para Docentes, na tipologia de Mestrado e um na tipologia de Doutoramento. 

 

- Proposta nº. 1133/25 - DDPE - Retificação da PD nº. 1010/2025 - Programa Municipal de Centros 

de Apoio ao Estudo - Proposta de funcionamento - Ano letivo de 2025/2026: 

Deliberado retificar a proposta de deliberação número mil e dez, de dois mil e vinte e cinco - 

Programa Municipal de Centros de Apoio ao Estudo - Proposta de funcionamento - Ano letivo 

de dois mil e vinte e cinco/dois mil e vinte e seis. 

 

- Proposta nº. 1134/25 - DDPE - Atribuição de comparticipação financeira à Faculdade de Letras 

da Universidade de Lisboa, para o desenvolvimento do Programa Ensino do Chinês - Ano letivo 

2025/2026: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Faculdade de Letras da 

Universidade de Lisboa, no montante total de dezoito mil euros, para assegurar a continuidade 

do desenvolvimento do ensino da Língua e Cultura Chinesas, no ano letivo dois mil e vinte e 

cinco/dois mil e vinte e seis, nos Agrupamentos de Escola de Carnaxide e de Miraflores, 

abrangendo vinte e uma turmas, do terceiro e quarto anos do ensino básico. 
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- Proposta nº. 1135/25 - DGREAE - Emissão de paracer favorável por parte da Câmara Municipal 

para a prossecução do pedido de atribuição do Estatuto de Utilidade Pública pela Fundação “A 

Junção do Bem”: 

Deliberado aprovar a emissão de parecer favorável da Câmara Municipal de Oeiras para a 

atribuição do Estatuto de Utilidade Pública à Fundação AJB - A Junção do Bem. 

 

- Proposta nº. 1136/25 - DD - Atribuição de comparticipação financeira à Federação Portuguesa de 

Remo, para apoio ao Projeto Remo Portugal, do Posto Náutico de Remo de Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de apoio financeiro à Federação Portuguesa de Remo, no valor 

de quinze mil euros, em dois mil e vinte e cinco e vinte mil euros, em dois mil e vinte e seis, para 

o apoio às atividades do Posto Náutico de Remo de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 1137/25 - DD - Retificação da PD nº. 1073/2025 - Atribuição da comparticipação 

financeira à Confraria dos Enófilos do Vinho de Carcavelos, no âmbito do “Carcavelos Wine Trail 

2025”: 

Deliberado retificar a proposta de deliberação número mil e setenta e três, de dois mil e vinte e 

cinco, no âmbito do “Carcavelos Wine Trail dois mil e vinte e cinco”, incorporando as 

codificações, atualizações e elementos que deveriam constar na precedente, a atribuição da 

comparticipação financeira no valor total de dez mil euros, à Confraria dos Enófilos dos Vinhos 

de Carcavelos destinada a concretizar a realização do evento desportivo “Carcavelos Wine Trail 

dois mil e vinte e cinco”, a realizar a sete de dezembro de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 1138/25 - DACTPH - Atribuição de comparticipação financeira ao Instituto Europeu 

de Ciências da Cultura Padre Manuel Antunes, no âmbito do projeto de investigação e edição da 
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Obra Completa Pombalina: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira, no valor de cinquenta mil euros, 

ao Instituto Europeu de Ciências da Cultura Padre Manuel Antunes, para dar continuidade ao 

projeto de investigação e edição da Obra Completa Pombalina. 

 

- Proposta nº. 1139/25 - DBPL - Atribuição de comparticipação financeira à Palavrarubra - 

Associação Cultural e Recreativa sem Fins Lucrativos, para apoio à programação do Centro 

Cultural de Barcarena: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Palavrarubra - Associação 

Cultural e Recreativa sem Fins Lucrativos, no valor de cento e oitenta e dois mil euros, para 

apoio à programação cultural do Centro Cultural de Barcarena e apoio às atividades do 

Município. 

 

- Proposta nº. 1140/25 - DCA - Atribuição de bolsas de estudo a alunos das bandas filarmónicas do 

Concelho de Oeiras matriculados na Escola de Música Nossa Senhora do Cabo - Ano letivo 

2025/2026: 

Deliberado aprovar a continuidade da atribuição das onze bolsas de estudo aos alunos já 

matriculados e em condições de prosseguir estudos. 

A atribuição de quatro novas bolsas aos alunos propostos, três da Orquestra da Associação 

Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Linda-a-Pastora e uma da Banda Sociedade 

Instrução Musical de Porto Salvo, que obtiveram a aprovação na prova de acesso à Escola de 

Música Nossa Senhora do Cabo - EMNSC. 

A despesa total de trinta e cinco mil duzentos e cinquenta euros, a pagar ao Centro Cultural 

Paroquial Nossa Senhora do Cabo, entidade tutelar da EMNSC, pela atribuição das quinze bolsas 

de estudo. 
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- Proposta nº. 1141/25 - DCA- Continuidade da participação do Município de Oeiras na “Culture 

Next Network”, no quadriénio 2025-2028 - Alteração do estatuto de membro e definição da quota 

anual: 

Deliberado aprovar e submeter à Assembleia Municipal a continuidade da participação do 

Município de Oeiras na “Culture Next Network”, no quadriénio dois mil e vinte e cinco-dois mil 

e vinte e oito. 

A alteração do estatuto de participação do município na rede, passando de membro permanente 

(full member) para membro observador (observing member), conforme previsto pela Culture 

Next Network. 

O valor da quota anual associada ao estatuto de membro observador, que corresponde ao 

montante de mil euros, aplicável ao período dois mil e vinte e cinco-dois mil e vinte e oito, a 

suportar por verba adequada do orçamento municipal. 

 

- Proposta nº. 1142/25 - DCA - Atribuição de comparticipação financeira à Associação os 

Traquinas, para apoio ao transporte para participação no programa Especial Natal TVI: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Associação Os Traquinas, 

no valor de quatrocentos e noventa e cinco euros, destinada ao apoio ao transporte, mediante 

contratação de autocarro por parte da entidade para participação no programa Especial Natal 

TVI. 

 

- Proposta nº. 1143/25 - DCA - Orquestra de Câmara de Cascais e Oeiras - Fixação do preço dos 

bilhetes para 2026: 

Deliberado fixar o preço de acesso aos concertos e recitais da Orquestra de Câmara de Cascais e 

Oeiras para a temporada de dois mil e vinte e seis, nos seguintes termos: 
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-Ingressos pagos: 

Concertos no Auditório Municipal Ruy de Carvalho e recitais no Auditório Municipal Maestro 

César Batalha, no Centro Cultural de Barcarena e, se aplicável, em dois recitais com local a 

definir: bilhete único de cinco euros. 

- Acesso gratuito: 

Concertos de Páscoa e de Natal, em igreja a definir. 

Restantes recitais e todos os concertos didáticos. 

Reservas de bilhetes: 

Para os concertos no Auditório Municipal Ruy de Carvalho: 

CMO: oito entradas (Plateia A oito - A quinze); 

Convidados Orquestra de Câmara de Cascais e Oeiras: dez entradas (Plateia D oito - D 

dezassete);  

Imprensa: duas entradas (Plateia G um - G dois); 

Concertos de Ano Novo: mais oito entradas para a CMO (Plateia E oito - E quinze). 

Para os restantes recitais pagos: quatro bilhetes para convidados da Orquestra de Câmara de 

Cascais e Oeiras. 

 

- Proposta nº. 1144/25 - UPAG - Atribuição de comparticipação financeira à “Oikos - Cooperação e 

Desenvolvimento”, para o “Natal no Mercado - Edição 2025”, a realizar no Mercado de Oeiras nos 

dias 13 e 14 de dezembro: 

Deliberado aprovar a atribuição de um apoio financeiro no montante de dois mil quatrocentos e 

setenta e cinco mil euros, à “Oikos - Cooperação e Desenvolvimento”, para realização da quarta 

edição do “Natal no Mercado - Edição dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 1145/25 - DGA - Estratégia Municipal de Educação e Sensibilização Ambiental para 
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o Município de Oeiras: 

Deliberado aprovar a Estratégia Municipal de Educação Ambiental para o Município de Oeiras, 

enquanto ferramenta de gestão, visando formalizar a visão e missão do Município no domínio da 

educação e sensibilização ambiental, integrar o conhecimento adquirido ao longo de décadas de 

intervenção nesta área e consolidar uma abordagem pedagógica de continuidade, promovendo no 

território uma cidadania ambiental ativa, informada e responsável. 

 

- Proposta nº. 1146/25 - UPGO - Pº. 2024/57-DEM/UCR - Escola Secundária Professor José 

Augusto Lucas (Linda-a-Velha) - Reabilitação e requalificação geral do recinto - 4ª. revisão 

provisória de preços: 

Deliberado aprovar a quarta revisão de preços provisória no montante total de sessenta e um mil 

duzentos e cinquenta e cinco euros e cinquenta e três cêntimos, ao qual acresce o IVA à taxa 

legal em vigor de seis por cento, bem como o pagamento de onze mil quinhentos e setenta e 

cinco euros e quarenta e sete cêntimos, ao qual acresce o IVA à taxa legal de seis por cento, 

referente à diferença entre o valores anteriormente pagos, no âmbito da empreitada designada 

“Escola Secundária Professor José Augusto Lucas (Linda-a-Velha) - Reabilitação e 

requalificação geral do recinto. 

 

- Proposta nº. 1147/25 - UPGO - Pº. 2022/84-DEM - Construção do Pólo de Formação Profissional e 

Agência de Empreendedores Sociais, em Carnaxide - Suprimento de erros e omissões e 

modificações objetivas do contrato (ou de minimis): 

Deliberado aprovar no âmbito do contrato de empreitada designado “Construção do Pólo de 

Formação Profissional e Agência de Empreendedores Sociais, em Carnaxide”. 

A execução de trabalhos complementares de suprimento de erros e omissões, no valor de quatro 

mil seiscentos e quarenta e sete euros e setenta e dois cêntimos, a acrescer o IVA. 
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A execução de modificações objetivas do contrato ou de minimis, enquadráveis no montante de 

nove mil oitenta e quatro euros e vinte cêntimos, a acrescer o IVA. 

A minuta de modificação objetiva do contrato. 

 

- Proposta nº. 1148/25 - UPGO - Pº. 2024/101-DEM/UCR - USF Linda-a-Velha (Centro de Saúde) - 

Remodelação geral e melhoria de desempenho energético - Trabalhos complementares: 

Deliberado aprovar no âmbito do contrato de empreitada designado “USF Linda-a-Velha (Centro 

de Saúde) - Remodelação geral e melhoria de desempenho energético, a execução de trabalhos 

complementares”, no valor de onze mil trezentos e trinta e dois euros e sessenta e sis cêntimos (a 

acrescer o IVA). 

 

- Proposta nº. 1149/25 - UPGO - Pº. 2024/70/DEM/UME - Centro de Saúde de Oeiras - Obras de 

beneficiações gerais e melhorias do desempenho energético - 1ª. revisão provisória de preços: 

Deliberado aprovar a primeira revisão de preços provisória no montante total de vinte e cinco mil 

quatrocentos e noventa e nove euros e quarenta e seis cêntimos, ao qual acresce o IVA à taxa 

legal em vigor de seis por cento, no âmbito da empreitada designada “Centro de Saúde de Oeiras 

- Obras de beneficiações gerais e melhorias do desempenho energético. 

 

- Proposta nº. 1150/25 - UPGO - Pº. 2024/768/UPGO - Manutenção preventiva e corretiva dos 

equipamentos escolares do Município de Oeiras - Alteração do gestor de contrato: 

Deliberado designar o novo gestor de contrato, engenheira Cláudia Interlandi, técnica superior da 

Divisão de Conservação e Administração Direta, em substituição do atual gestor, engenheira 

Maria João Santos, no âmbito da adjudicação da aquisição de serviços de Manutenção 

Preventiva e Corretiva dos Equipamentos Escolares do Município de Oeiras 
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- Proposta nº. 1151/25 - UPGO - Pº. 2023/37-UPGO - Remoção de grafites no Município de Oeiras, 

em regime de fornecimento contínuo - Alteração do gestor do contrato: 

Deliberado designar o novo gestor de contrato, doutora Patrícia França Martins, técnica superior 

da Divisão de Conservação e Administração Direta, em substituição do atual gestor, engenheiro 

Gonçalo Gil Gaspar, no âmbito da adjudicação da aquisição de serviços de remoção de grafites, 

no Município de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 1152/25 - GEHM - Pº. 12/DCH/2024 - Requalificação dos edifícios sitos na Rua Conde 

de Rio Maior, 28, 30, 32, 34, 36, 38 e na Rua Tomás de Mello 11, 13, 15 - Alto da Loba - Paço de 

Arcos - Minuta do contrato de comparticipação de financiamento: 

Deliberado aprovar a minuta do contrato de comparticipação de financiamento - SIGA número 

sessenta e dois mil trezentos e vinte e dois, no âmbito da empreitada de “Requalificação dos 

edifícios sitos na Rua Conde de Rio Maior, vinte e oito, trinta, trinta e dois trinta e quatro, trinta 

e seis, trinta e oito e na Rua Tomas de Mello onze, treze, quinze - Alto da Loba - Paço de Arcos. 

 

- Proposta nº. 1153/25 - DPCH - Pº. 13/DCH/2024 - Requalificação arquitetónica do Bairro do 

Pombal CDH - Rua Tito Morais, nº. 2, 4 e 6, Rua António Vicente Ferreira nº. 8 e 6 e Largo 

Francisco Lucas Pires nº. 7 e 6 - Incumprimento do prazo contratual por facto imputável ao 

cocontratante - Decisão de aplicação de penalidades contratuais - Sanção pecuniária: 

Deliberado aprovar a aplicação de sanção pecuniária, por cada dia de atraso, no montante de dois 

mil quinhentos e cinquenta e três euros e vinte e quatro cêntimos, a acrescer o IVA à taxa legal 

em vigor, cujo prazo de incumprimento contratual, por facto imputável à entidade executante, 

deve começar a contar a partir do dia um de outubro de dois mil e vinte e cinco, inclusive, até à 

data de efetiva conclusão empreitada com a assinatura do Auto de Receção Provisória da 

empreitada “Requalificação arquitetónica Bairro do Pombal CDH - Rua Tito Morais, número 
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dois, quatro e seis, Rua António Vicente Ferreira, número oito e seis e Largo Francisco Lucas 

Pires, número sete e seis. 

 

- Proposta nº. 1154/25 - DPCH - Pº. 37/DPCH/2025 - Requalificação do espaço público do Bairro 

dos Navegadores - Fase III- Porto Salvo - Substituição de gestor de contrato: 

Deliberado designar o novo gestor do contrato da empreitada de obra pública número oitocentos 

e cinquenta e três, de dois mil e vinte e cinco, arquiteto Luís António Cerdeira Garcia, técnico 

superior da Divisão de Promoção e Conservação da Habitação, por substituição e alteração da 

correspondente cláusula quarta, do contrato de empreitada de obra pública, no âmbito da 

“Requalificação do espaço público do Bairro dos Navegadores - Fase três - Porto Salvo. 

 

- Proposta nº. 1155/25 - DPCH - Pº. 38/DCH/2024 - Construção do programa habitacional de 

Tercena - 83 fogos, Barcarena - Revisão ordinária e provisória de preços nº. 2: 

Deliberado aprovar o cálculo e posterior pagamento ao adjudicatário, Teixeira, Pinto & Soares, 

Sociedade Anónima, do valor da revisão ordinária, provisória de preços, no montante de sessenta 

e cinco mil seiscentos e quarenta e quatro euros e vinte cêntimos, ao qual acresce a taxa de IVA 

em vigor, perfazendo um total de sessenta e nove mil quinhentos e oitenta e dois euros e oitenta e 

cinco cêntimos, referente à empreitada “Construção do programa habitacional de Tercena - 

oitenta e três fogos, Barcarena. 

 

- Proposta nº. 1156/25 - DPCH - Pº. 66/DPCH/2025 – Requalificação arquitetónica dos edifícios .11, 

13, 15, 17 e 19 na Rua Francisco Manuel de Melo - Bairro Bento Jesus Caraça, Oeiras - Projeto de 

execução e de abertura e despesa do procedimento de concurso público para empreitada pública: 

Deliberado aprovar o projeto de execução da proposta de requalificação arquitetónica do Bairro 

Bento Jesus Caraça - Rua Francisco Manuel de Melo onze, treze, quinze dezassete e dezanove. 
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A abertura do procedimento da empreitada por concurso público e respetiva despesa, referente à 

requalificação arquitetónica dos edifícios onze, treze, quinze dezassete e dezanove na Rua 

Francisco Manuel de Melo - Bairro Bento Jesus Caraça - Oeiras. 

A definição do preço base de um milhão quatrocentos e sessenta e cinco mil quatrocentos e 

cinquenta e três euros e oitenta e seis cêntimos, valor sem IVA e o prazo máximo de execução de 

seis meses. 

 

- Proposta nº. 1157/25 - DPCH - Pº. 67/DPCHM/2022 - Requalificação do espaço público do Bairro 

dos Navegadores - Fase II - Porto Salvo - Revisão ordinária / provisória de preços: 

Deliberado aprovar o cálculo e posterior pagamento ao adjudicatário Plandese, Sociedade 

Anónima, no montante de quarenta e três mil setecentos e vinte e quatro euros e quarenta e 

quatro cêntimos, ao qual acresce dois mil seiscentos e vinte e três euros e quarenta e sete 

cêntimos de IVA à taxa legal de seis por cento, referente à “Requalificação do espaço público do 

Bairro dos Navegadores - Fase dois - Porto Salvo. 

 

- Proposta nº. 1158/25 - DPCH - Pº. 44DPCHM2024 - Construção do programa habitacional sénior 

de Talaíde - 30 fogos, Porto Salvo - Pagamento de revisão de preços provisória nº. 1: 

Deliberado aprovar o cálculo e posterior pagamento ao adjudicatário, Técnorem, Sociedade 

Anónima, do valor da revisão ordinária, provisória de preços, no montante de vinte e um mil 

trezentos e cinquenta e quatro euros e oitenta e um cêntimos, ao qual acresce a taxa de IVA em 

vigor, perfazendo um total de vinte e dois mil seiscentos e trinta e seis euros e dez cêntimos, 

referente à empreitada “Construção do programa habitacional sénior de Talaíde - trinta fogos, 

Porto Salvo. 

 

- Proposta nº. 1165/25 - GAP - Preços para o Vinho Casal da Manteiga Espumante Rosé: 
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Deliberado aprovar os preços do Vinho Casal da Manteiga Espumante Rosé, de acordo com a 

seguinte tabela: 

- Preço funcionários do Município, funcionários dos Serviços Intermunicipalizados de Água e 

Saneamento de Oeiras e da Amadora, funcionários das Juntas de Freguesia do Concelho de 

Oeiras, funcionários das empresas municipais, Corporações de Bombeiros Voluntários e agentes 

e funcionários das Esquadras da Polícia de Segurança Pública do território de Oeiras - quarenta 

por cento de desconto - Branco setenta e cinco centilitros - seis euros e cinquenta cêntimos - 

Espumante Rosé - nove euros; 

- Revenda Um - quarenta e cinco por cento de desconto - Branco setenta e cinco centilitros - seis 

euros e cinquenta cêntimos - Espumante Rosé - oito euros e vinte e cinco cêntimos; 

- Revenda Dois - trinta por cento de desconto - Branco setenta e cinco centilitros - sete euros - 

Espumante Rosé - dez euros e cinquenta cêntimos; 

- Preço de representação institucional um (a partir de cento e noventa e oito garrafas ou trinta 

colheitas) - trinta e cinco por cento de desconto - Branco setenta e cinco centilitros - … - 

Espumante Rosé - nove euros e setenta e cinco cêntimos; 

Preço de representação institucional dois (até cento e noventa e oito garrafas ou trinta colheitas) - 

vinte e cinco por cento de desconto - Branco setenta e cinco centilitros - … - Espumante Rosé - 

onze euros e vinte e cinco cêntimos; 

- Confraria de Enófilos do Vinho de Carcavelos - quarenta e cinco por cento de desconto - 

Branco setenta e cinco centilitros - seis euros e cinquenta cêntimos - Espumante Rosé - oito 

euros e vinte e cinco cêntimos; 

- Exportação Um (aquisição mínima de cento e vinte garrafas ou trinta colheitas) - cinquenta por 

cento de desconto - Branco setenta e cinco centilitros - … - Espumante Rosé - sete euros e 

cinquenta cêntimos; 

- Exportação Dois - quarenta e cinco por cento de desconto - Branco setenta e cinco centilitros - 
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… - Espumante Rosé - oito euros e vinte e cinco cêntimos; 

- Preço de Venda ao Público do produtor (Loja Palácio Marques do Pombal) e Loja Confraria - 

dez por cento de desconto - Branco setenta e cinco centilitros - oito euros - Espumante Rosé - 

treze euros e cinquenta cêntimos; 

- Preço de venda ao público recomendado - … - Branco setenta e cinco centilitros - nove euros - 

Espumante Rosé - quinze euros. 

 

- Proposta nº. 1166/25 - DCS - Medida de apoio aos custos com aquecimento - Edição de 2025: 

Deliberado aprovar a implementação de mais uma edição da medida de apoio aos custos com 

aquecimento, e enquadrada em termos orçamentais na medida Fundo de Emergência Social. 

 

- Proposta nº. 1167/25 - DTGE - Circo Victor Hugo Cardinali - Isenção do pagamento de taxas 

relativas ao aluguer, colocação, retirada e higienização de equipamento de deposição de resíduos 

urbanos: 

Deliberado aprovar a isenção do pagamento das respetivas taxas, no valor total de treze mil 

quatrocentos e cinquenta e dois euros e noventa cêntimos, ao Circo Victor Hugo Cardinali, e 

submeter à aprovação da Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 1168/25 - GAP - Designação da engenheira Maria de Fátima Oliveira Morgado 

Rabuge para o cargo de Diretora Municipal de Obras, Gestão Ambiental e Habitação, em regime 

de substituição: 

Deliberado aprovar a designação da engenheira Maria de Fátima Oliveira Morgado Rabuge para 

o cargo de Diretora Municipal de Obras, Gestão Ambiental e Habitação, por possuir as 

competências, capacidades e experiência profissional adequadas ao lugar a prover, demonstradas 

no decurso de funções de dirigente, dando por ratificado o despacho número noventa e seis, de 



Ata nº. 29/25 

Reunião de 10/12/25 
20:21 

dois mil e vinte e cinco, de cinco de dezembro. 

 

- Proposta nº. 1159/25 – DGP - Processo disciplinar nº. 6/2025: 

Deliberado aprovar que seja aplicada ao trabalhador visado no processo disciplinar número seis, 

de dois mil e vinte e cinco, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção disciplinar de 

repreensão escrita. 

 

- Proposta nº. 1160/25 - DGP - Processo disciplinar nº. 12/2025: 

Deliberado aprovar que seja aplicada ao trabalhador visado no processo disciplinar número doze, 

de dois mil e vinte e cinco, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção de despedimento 

disciplinar. 

 

- Proposta nº. 1161/25 - DGP - Processo disciplinar nº. 18/2025: 

Deliberado aprovar que seja aplicada ao trabalhador visado no processo disciplinar número 

dezoito, de dois mil e vinte e cinco, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção de 

despedimento disciplinar. 

 

- Proposta nº. 1162/25 - DGP - Processo disciplinar nº. 19/2025: 

Deliberado aprovar que seja aplicada ao trabalhador visado no processo disciplinar número 

dezanove, de dois mil e vinte e cinco, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção de 

multa no valor de trezentos e cinquenta e um euros e trinta e seis cêntimos, correspondente a 

doze dias de remuneração base diária do trabalhador visado. 

 

- Proposta nº. 1163/25 - DGP - Processo disciplinar nº. 29/2024 (que tem como apensos o processo 

disciplinar nº. 42/2024 e o processo disciplinar nº. 4/2025): 
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Deliberado aprovar que seja aplicada ao trabalhador visado no processo disciplinar número vinte 

e nove, de dois mil e vinte e quatro (que tem como apensos o processo disciplinar número 

quarenta e dois, de dois mil e vinte e quatro e o processo disciplinar número quatro, de dois mil e 

vinte e cinco), como sanção adequada ao caso concreto, a sanção de despedimento disciplinar. 

 

- Proposta nº. 1164/25 - DGP - Processo disciplinar nº. 31/2024: 

Deliberado aprovar que seja aplicada ao trabalhador visado no processo disciplinar número trinta 

e um, de dois mil e vinte e quatro, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção de 

suspensão pelo período de sessenta dias. 


